

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILCHES (JAÉN)

2019/420 Corrección de errores a la Oferta de Empleo Público para el ejercicio 2019.

Edicto

Don Bartolomé Guijo Torrico, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Vilches

Hace saber:

Advertido error en el Anuncio de 25 de enero de 2019, del Ayuntamiento de Vilches, por el que se publica la Oferta de Empleo Público para el 2019, publicada en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 17, de 25 de enero de 2019, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

Donde dice:

A.-FUNCIONARIOS DE CARRERA								
ESCALA: ADMINISTRACIÓN GENERAL								
Denom. Puesto trabajo	Núm.	Subr. Ley 07/07	Compl. destino	Subescala	Clase	Acceso	Titulación exigida	Observ.
Técnico Superior Administración y finanzas	1	A2	26	Administrativa		Promoción-interna concurso		Vacante

Y debe indicar:

A.-FUNCIONARIOS DE CARRERA								
ESCALA: ADMINISTRACIÓN GENERAL								
Denom. Puesto trabajo	Núm.	Subr. Ley 07/07	Compl. destino	Subescala	Clase	Acceso	Titulación exigida	Observ.
Técnico Superior Administración y finanzas	1	A2	26	Técnica		Promoción - interna concurso		Vacante

Vilches, a 30 de enero de 2019.- El Alcalde-Presidente, BARTOLOMÉ GUIJO TORRICO.